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総合科学技術・イノベーション会議有識者議員懇談会 

議事概要 

 

○ 日 時   平成26年11月27日（木）10：00～10：05 

○ 場 所   中央合同庁舎８号館 ６階623会議室 

○ 出席者   原山議員、久間議員、小谷議員、内山田議員、中西議員、橋本議員、 

        大西議員 

        倉持統括官、中西審議官、森本審議官、山岸審議官 

 

○議事概要 

議題１．地球観測の推進戦略のレビュー方針について 

 

○原山議員 おはようございます。時間になりましたので開催させていただきます。 

 本日は大臣、副大臣、政務官がご欠席ということで、有識者懇談会という形をもって開催さ

せていただきます。議題として予定しておりますのが、「地球観測の推進戦略のレビュー方針

について」ということで、ご異存がなければ公開とさせていただきますが、よろしいでしょう

か。 

 早速ですが、議題１、「地球観測の推進戦略のレビュー方針について」ということでもって、

まずは担当の岩崎さんのほうから説明お願いいたします。 

＜内閣府 岩崎参事官から説明＞ 

 

○原山議員 ありがとうございました。 

 本件に関しましてお諮りしているということで、ご意見、コメント、ご質問ございましたら

受けますが、いかがでしょうか。 

○久間議員 地球観測推進部会からの報告を環境ワーキンググループで受けるのはいいけれど

も、ワーキンググループの時間をこのレビューだけに使うわけではないですよね。その中の一

部を使うという理解でよろしいでしょうか。 

○岩崎参事官 もちろんそのとおりでございます。 

○大西議員 前にも文科省でやるということに、これは文科省、内閣府でやるんですか。 
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○岩崎参事官 内閣府でございます。 

○大西議員 この議論が数年前にあったかと思うんですけれども、そのときも同じようなこと

を申し上げましたけれども、地球観測の国際的な枠組みが従来の４つのグループでやるという

ことからフューチャーアースに３つのグループが統合されてという格好で、再編が進んでいる

と思うんですよね。そういう国際的な地球観測の動きも踏まえながら、いわばそれが将来の方

向に関連すると思うので、効果的なレビューをしていただきたいなと思います。 

○岩崎参事官 ありがとうございます。 

○原山議員 ちょっと質問なんですけれども、そもそも一番最初の１ページの上のところに、

総合科学技術会議が推進戦略というものを策定して、そういう意味で一番最初の発意を出した

のがうちであって、実装するのが文科省であって、そこで今そのレビューというのがかかって、

それに対してまたここに戻ってきた形で、それをまたレビューして戻すという理解でよろしい

ですか。 

○岩崎参事官 はい。 

○久間議員 キャッチボールするということですか。 

○原山議員 キャッチボールなんです。最終的な今後の方針、大西先生がおっしゃったような

今後の方針、やり方について中身を詰めるのは文科省という位置づけなんですか。 

○岩崎参事官 方針というのは文科省のほうで詰めていきます。 

○原山議員 そのほかに何かございますでしょうか。本件に関してご異存ございませんでした

ら、淡々と進めるという形で、この場に詰めたものを持ってこさせていただいて、最終的な確

認をいただくということでよろしければ、この形で進めさせていただきます。ありがとうござ

いました。 

○岩崎参事官 ありがとうございました。 

○原山議員 本日の議題は本件１つですので、これで有識者懇談会を終了させていただきます。

５分間で申しわけありません。議員の方はそのままお残りいただいてということで、ありがと

うございました。 

以上 


